欢庆"六一"情暖童心



本报讯 (记者 冯倬 刘沛林) 6月 1日,吕梁市妇联、离石区妇联携手小博士家庭教育创新实践基地一行人来到临县招贤镇寄宿制小学校开展"情暖六一与爱同行"慰问活动,与市久久爱心公益协会、临县胜利煤焦责任有限公 司、临县志愿者协会共同为学校师生捐赠了总价值1万余元的被服套装、生活电器、校服等爱心物资,陪伴学校师生一起欢度"六一"佳节。

节日的校园,处处充满了欢乐的气 瓦。少先队员为参加活动的爱心人士 戴上了鲜艳的红领巾。活动中,捐赠方代表、市久久爱心公益协会会长张安才动情地给孩子们送上节日寄语,勉励孩子们要对社会的温暖援助常怀感恩之心,未来长大成材后也要继续接力帮扶其他困难的孩子,将这份大爱精神源源不断地传递下去。

随后,学生们还带来了悉心准备的文艺汇演,为现场活动来宾、老师和家长们表演了诗歌朗诵《唐诗里的中国》、球跃绳飞操《偶像万万岁》、手势舞《中国字时人》等精彩纷呈的节目,在属于他们的节日舞台上尽情展示自己的青春风采。活动的最后,参与慰问活动的领导为优秀的老师和学生颁奖,对他们进行了表彰和奖励

少年儿童是祖国的未来,是中华民族的希望。此次"六一"慰问活动,不仅给招贤镇寄宿制小学校的孩子们带来了党和政府、社会各界爱心人士的关心和爱护,还切实帮助学校改善和优化了办学条件,助力学校为孩子们的健康快乐成长创造有利环境和良好教育,为培养德智体美劳全面发展的新时代好儿童贡献一份力量。



委员们在学校现场开展心肺复苏知识专题讲座

关爱少年儿童 助力乡村教育

孝义市政协部分委员走进阳泉曲镇九年制学校

本报讯 (记者 梁瑜) "六一"前夕,孝义市政协教 育、科技界部分委员走进孝义 市阳泉曲镇九年制学校,开展 "关爱少年儿童 助力乡村教 育"活动。

活动中,政协委员们共同为学生捐赠"爱心礼包",发放试卷整理包、笔袋、笔记本以及价值2000余元的书籍。科技医卫界会员还现场开展心肺复苏知识专题讲座,用真切关怀与知识分享助力乡村教育,激励学生发奋学习、全面发展。

在随后召开的座谈会上, 大家立足自身工作特点,积极 建言献策。从推荐音乐教学周计划、月计划到介绍普通话推广办法,从提升学校科学教学水平到体育教学助学方案,委员们通过一条条务实的具体举措,用实际行动关心关爱学生健康成长,助力乡村教育振兴。

委员们纷纷表示,将继续聚焦乡村教育,以推动教育发展为己任,积极开展多学科送教下乡、捐资助学、普及医学常识、举办心理健康讲坛等活动,不断创新助学模式,争取给孩子播下一粒萌发的种子,为兴学育人作出积极贡献

爱心汇聚力量 真情共筑希望

文水慰问特殊教育学校师生



近日,山西丽彬文化传媒有限公司及文水县人大代表范智慧一行十余人,怀着对特殊儿童的无限关爱走进文水县特殊教育中心学校,开展以"爱心汇聚力量,真情共筑希望"为主题的爱心慰问活动。活动期间,企业家为孩子们送上文具、食品,并为学校全体教师统一购置工作服。收到各种文具和小零食的孩子们个个欢呼雀跃,用天真稚嫩的声音表达出心中的喜悦和感激,深深感染着在场的每一个人。

亲子悦动 一起向前冲

吕梁市直机关幼儿园举办庆"六一"亲子趣味游戏运动会

本报讯(记者 康桂芳) 玩转精彩游戏,享受幸福童年。6月1日上午,吕梁市直机关幼儿园在体育场举办了以"亲子悦动,一起向前冲"为主题的亲子趣味游戏运动会。

经过微雨浸润的体育场,空气清新,阳光正好,处处洋溢着节日的美好氛围。由吕梁市直机关幼儿园教师代表组成的啦啦操队,和着优美的旋律,踏着动感的节拍,以青春的姿态、用激情的舞蹈拉开了的帷幕。开幕式上,大班组表演的大型团体操、孩子们的篮球

操和家长们的伞花绽放,交相辉映,千人互动,一把伞如同强大的祖国守护着伞下每个孩子的梦想,表达着新时代儿童对祖国最美好的祝愿。

团体操表演结束,在教练员的组织引导下,参演的所有家长、老师和孩子们进入趣味游戏环节。活动按照班级分为了小小亲子组、大班组、小班组、中班组分别进行四场游戏互动。车轮滚滚、四人坦克、龙舟、七彩地道、空气棒、滑溜布、滑单板、充气障碍、篮球游戏、地道射击等每个游戏都充满了趣味性、

挑战性和激励性。在浓浓的节日氛围里,孩子与家长在感受节日快乐的同时,也体验到了亲子游戏合作的快乐。幼儿园负责人表示,将传承健康教育特色,把健康教育放在首位,培养健康身心全面发展的幼儿。

健康、活力、运动、快乐成为当天趣味运动会的主旋律,家长和孩子共同参与游戏,共享游戏的乐趣,大家在你追我赶中,跌倒了爬起来继续作战,场上的加油声、呐喊声、欢笑声此起彼伏,将活动推向高潮,现场瞬间变成了一片欢乐海洋。

情暖乡童心 爱伴成长路

岚县开展"六一"走访慰问活动

本报讯 六一前夕,岚县 公益365爱心协会在岚县普明 镇瓦窑村中心小学开展"情暖 乡童心、爱伴成长路"走访慰 问活动。

活动中,慰问组与师生一起观看"六一"文艺汇演,并为师生送上带有"中国少年"字样的夏季服装、夏凉被等慰问物资和节日的祝福,向辛勤付出且热爱乡村教育的老师致

以崇高的问候。

此次活动不仅给孩子们 带来物质上的关怀,更给予他 们精神上的慰藉和鼓励。"协 会将以关爱困境儿童为契机, 持续关注、关心困境儿童和留 守儿童的学习和成长,凝聚社 会力量,带动更多的社会人士 共同关爱困境青少年,传递温 情和正能量。"协会负责人表 、

文水县退役军人协会受邀 参加学校"六一"文艺汇演

本报讯 (记者 王洋 通 讯员 高宏) 近日,文水县退 役军人协会受邀参加文水县 实验小学以及文水县红缨幼儿园文艺汇演。

在文水县实验小学,退役 军人协会志愿者对学生进行了 捐赠,给孩子们送来了节日的 祝福和真切的关怀,勉励同学 们勤奋学习,长大参军报国。 在文水县红缨幼儿园,退役军 人协会志愿者带领小朋友们完 成了国旗护卫队升旗仪式,并 指导完成《娃娃兵基本动作展示》《军事队列枪操》《军事拳操》《小小兵》等节目的演出。

近年来,文水县退役军人协会与实验小学、红缨幼儿园合作开展学校共建,分别为两校义务培训国旗护卫队、组织开展防震防踩塌逃生演练以及国防教育等活动。协会负责人表示将进一步加强与学校的合作,在祖国花朵心中深植拥军的种子,激发更多的孩子投身强国强军征程。

